



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ
Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации
по Пермскому району
(Отдел МВД России по Пермскому району)

ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

**ОТЧЕТ начальника отдела Министерства внутренних дел России по
Пермскому району о деятельности подчиненного органа внутренних дел
за 1 полугодие 2018 года**

Личная безопасность населения, является составляющей понятия «качество жизни». Чем лучше на территории района построена система безопасности, тем выше и качество нашей жизни. Определённая система работы по данному направлению в районе выстроена, достигнуты определенные положительные результаты.

В истекшем периоде 2018 года продолжилось становление в системе МВД подразделений по вопросам миграции и наркоконтроля.

Без преувеличения можно сказать, что нам удалось сохранить и нарастить потенциал переданных структур.

Увеличение результативности противодействия незаконному обороту наркотиков говорит само за себя.

Всего в районе задокументировано 43 преступления данной направленности, что в половину больше уровня прошлого года, а в динамике с трехлетней давностью результативность увеличилась втрое¹. Количество пойманных наркодельцов увеличилось на 45,5% (до 16 человек), а наркосбытчиков на 66,7% (до 5 человек). Аналогичный прирост отмечен и по зафиксированным фактам употребления наркотических веществ, а также хранения в небольших объемах наркотиков, что квалифицируется как административное правонарушение (+78,2%), до 41 факта).

Из незаконного оборота изъято практически на половину больше наркотических средств².

В результате принимаемых мер, криминогенная обстановка в районе сохранила стабильность и продолжает оставаться контролируемой.

Общая структура преступности не претерпела коренных изменений. Констатируемый рост количества зарегистрированных преступлений на 9,9% объясняется более активной работой полиции по документированию латентных преступлений.

Самое главное, это результаты работы в рамках реализации системы государственной профилактики правонарушений. Уровень организации этой

¹ За 6 мес. 2015 года выявлено 15 преступлений по НОН.

² По законченным делам изъято 14 грамм против 10 в 2017г.

работы, ее масштабы и результативность существенно возросли после принятия соответствующего Федерального закона³.

В текущем году отмечается незначительное увеличение регистрируемых краж⁴, который произошел за счет некавалифицированных составов, когда граждане беспечно относятся к сохранности своего имущества, оставляя его без присмотра в подъездах домов, автомобилях, что становится «легкой наживой» для преступников.

Совместно с прокуратурой района и иными органами, уже намечены и проводятся мероприятия профилактического характера.

Раскрываемость данного вида противоправных посягательств на протяжении всего 2018 года показывает положительную динамику роста и на сегодняшний день она составила 38,7%, при этом три года назад она не превышала 24%.

Вдвое снижено количество совершенных разбойных нападений (на 20%). Вместе с этим, необходимо подробно проанализировать обстоятельства совершения уличного квалифицированного грабежа, который на сегодняшний день остается не раскрытым.

Особую категорию всегда составляли преступления, представляющие угрозу для жизни и здоровья. Здесь также видим позитивные сдвиги. На треть сократилось число фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, в том числе совершенных в быту и повлекших смерть потерпевшего. Уровень убийств не превысил уровень прошлого года. Все преступления данных видов, благодаря слаженной работе подразделений Отдела во взаимодействии с сотрудниками следственного комитета были раскрыты.

На треть снизилось число преступлений, совершенных подростками. С целью предупреждения преступлений и административных правонарушений, распространения наркомании, токсикомании и употребления спиртных напитков в подростковой среде сотрудниками ОДН в учебных заведениях района прочитано 404 лекции, 55 лекций на родительских собраниях, а также 71 лекция в местах организованного отдыха детей.

За отчетный период на обслуживаемой территории проведено 33 рейдовых мероприятий таких как «Семья», «Родительский патруль», «Участок».

Остается острым и вопрос, когда подростки становятся жертвами преступных посягательств. Так, только за 6 месяцев 2018 года в отношении несовершеннолетних совершено 35 преступлений, среди которых одно убийство, 18 преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Все это в очередной раз свидетельствует, что подростковая среда очень нуждается в различных мерах профилактики всех ведомств.

Если говорить о социально-криминологических характеристиках, то можно отметить сокращение на 12% числа противоправных деяний, совершенных лицами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения. Конечно, этому значительно способствовала работа наших сотрудников,

³ от 23.06.2016 №182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».

⁴ всего краж - 356.

которыми зафиксировано 689 протоколов за распитие алкоголя в общественных местах и появления в нетрезвом состоянии на улицах.

Отдельная категория, подлежащая контролю со стороны полиции – это ранее судимые. В минувшее полгода мы не доработали с данной категорией лиц. Об этом свидетельствуют статистические данные. По-прежнему, основная часть преступников являются безработными.

Аналогично по кражам небольшой тяжести, число которых сократилось на 14%. Число выявленных же правонарушений, связанных с мелким хищением (ст. 7.27 КоАП РФ), напротив, возросло на 31,5%.

Применение средств автоматической фиксации правонарушений в совокупности с усилением уголовно-профилактических мер в сфере безопасности дорожного движения (ст. 264.1 УК РФ) способствовало снижению на 37,4 процента числа дорожно-транспортных происшествий, однако по тяжести последствий в результате ДТП значительного сокращения не произошло, так по пострадавшим снижение составило лишь 3,3%, а по погибшим допущен рост на 11%.

Проведенный подробный анализ такого положения дел показал, что ДТП с серьезными последствиями, преимущественно, произошли по причине выезда на полосу встречного движения. Сопутствующими причинами явилось неудовлетворительное состояние улично-дорожной сети. С целью упреждающей профилактики причин совершенных ДТП, сотрудниками дорожно-патрульной службы при участии сотрудников других подразделений привлечено к административной ответственности 4621 лиц, в том числе 183 водителя за выезд на полосу встречного движения. В организации, осуществляющие контроль за надлежащим состоянием дорожного полотна, внесено 322 предписания на устранение выявленных недостатков, из них 228 юридическим и 94 должностным лицам. На основании положений федерального закона «О полиции» направлено 50 представлений об устранении причин и условий, способствующих реализации угроз безопасности граждан и общественной безопасности. За несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог, дорожных сооружений составлено 28 административных материалов по ч.1 статьи 12.34 КоАП РФ, из них 11 в отношении юридических лиц и 17 в отношении должностных лиц. За неисполнение предписаний об устранении нарушений законодательства составлено 8 административных материалов по статье 19.5 КоАП РФ, из них в отношении юридических лиц 5 и в отношении должностных лиц 3. Направлено 5 обращений в прокуратуру Пермского района для принятия мер прокурорского реагирования.

Особое значение в работе госавтоинспекции придается профилактике детского травматизма на дорогах. По итогам 1 полугодия благодаря проведенным мероприятиям удалось добиться снижения на треть количества ДТП с участием детей. Здесь хотелось бы поблагодарить администрацию района за понимание важности данного направления и содействия в организации проведения профилактических мероприятий.

Проводилась работа в сфере декриминализации потребительского рынка. Проведено более 40 проверочных мероприятий, в том числе

совместно с представителями других ведомств. Задokumentировано 57 фактов нарушений правил продажи алкогольной продукции, в том числе 25 фактов несовершеннолетним. Из незаконного оборота изъято 33,8 литра этилового спирта и спиртосодержащей жидкости, более 164 литров готовой алкогольной продукции.

Возбуждено 79 уголовных дел экономической направленности, в том числе в четыре раза больше совершенных в крупном и особо крупном размерах, вдвое больше коррупционной направленности, на 40% больше в сфере органов власти и управления. Задokumentировано 5 фактов взяточничества.

За нарушение правил пребывания в Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства привлечено к административной ответственности 350 граждан. За незаконное привлечение к трудовой деятельности иностранного гражданина привлечено 2 юридических лица. В отношении 18 лиц направлены материалы в Управление по вопросам миграции о запрете въезда на территорию Российской Федерации. Выдворено в административном порядке 14 иностранных граждан, исполнено 12 решения о депортации. Возбуждено 1 уголовное дело, связанное с организацией незаконной миграции, 10 дел за фиктивную постановку на миграционный учет иностранных граждан.